



开启新征程，章丘全面建设济东强区

中国共产党济南市章丘区第一届委员会第十一次全体会议召开

1月5日，中国共产党济南市章丘区第一届委员会第十一次全体会议召开。会上，章丘区委书记马保岭作了题为《开启新征程 拥抱现代化》的报告。2021年，章丘区将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，认真贯彻省委要求和市委部署，聚焦落实黄河战略、融入东强格局，围绕加快强势崛起、当好省会创新发展龙头，完善发展“1266”总体思路，聚力做好“融强靓改”四篇文章，强化防疫、项目、民生、党建四项保障，奋力实现全面建设社会主义现代化济东强区的良好开局，以优异成绩向建党100周年献礼！

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 支倩倩
通讯员 郭广猛 刘召岳

经济增长“迅猛回拉” 发展数据十分亮眼

2020年是极不寻常的一年。面对抗疫大战和发展大考的双重考验，章丘区委常委会团结带领全区上下变压力为动力，化危机为新机，统筹推进疫情防控和经济社会发展，扎实做好“六稳六保”工作，经济社会发展于变局中开新局，继续保持了稳中向好、高质量发展的良好态势。

在众多数据中，这组数据十分亮眼。预计全年实现生产总值985亿元，按可比价格计算，增长7%；一般公共预算收入70.05亿元，增长9.08%；固定资产投资500亿元，增长2.7%。工业经济逆势而上，高歌猛进。预计完成总产值1320亿元，增长35%；利润127亿元，增长130%；规上工业增加值增长24%，用电量增长13.6%。外经外贸乘势攀高，势头强劲。预计完成进出口总额72亿元，增长32%，其中出口68亿元，增长35%；实际利用外资1.9亿美元，完成率118%。

聚力做好四篇文章 当好省会创新发展龙头

全会指出，2021年章丘区的主要任务是做好四篇文章，强化四项保障。做好“融”的文章，顺应区域发展趋势，加快城乡融合，加快融入主城区，加快融入省会



中国共产党济南市章丘区第一届委员会第十一次全体会议召开。

经济圈，加快融入“黄河大合唱”，拓展赋能空间，发挥带头作用。要做好“强”的文章，紧扣打造省会产业增长极、中心会客厅、创新策源地，打好补新强钙、筑巢育凤组合拳，增强综合实力，增强工业能级，增强园区层级，增强科创能力，增强消费量级，争做东强排头兵。要做好“靓”的文章，强化全域景观、全周期管理思维，建设公园城市、景区乡村、优美生态，推进城市靓、乡村靓、生态靓，实现颜值气质更加靓丽。要做好“改”的文章，突出重点改革攻坚任务牵引，改强区属国企，改顺事业单位，改活绩效管理，改优政务服务，改实网

格管理，改善法治环境，破除制约高质量发展、高品质生活的障碍。

除了做好四篇文章，还将强化四项保障。强化防疫保障。树牢疫稳则稳、疫失皆失的思想，一手撑伞一手干活，毫不放松落实常态化防控措施。强化项目保障。牢固树立项目为王、见效为上的理念，健全四个一批机制，以项目促投资、稳增长、增光彩。强化民生保障。坚持量力而行、尽力而为，以民生实事为重点，不断满足群众对美好生活的新需求。强化党建保障。坚决扛稳抓牢主体责任，为开启新征程提供坚强保证。

新时代“黄河大合唱”中 谱写出彩章丘篇章

这次全会，提交了章丘区委关于十四五规划和二〇三五年远景目标的建议，围绕建设社会主义现代化济东强区这一总体目标，全力打造科创新城、智造高地、文旅名城、生态绿城、康养福地，争当东强排头兵。

全会提出，要全面落实黄河战略，在新时代“黄河大合唱”中谱写出彩章丘篇章。要做大“东强”主阵地，建设省会东部高质量发展的核心增长极。要实施工业强区战略，全面扛起实体经济大旗。要统筹城乡融合发展，全面扛起乡村振兴齐鲁样板大旗。要坚持创新驱动发展，扬起省会创新发展龙头。要坚持扩大内需战略基点，深度融入新发展格局。要坚持深化改革开放，奋力打造对外开放新高地。要坚持生态优先绿色发展，加快建设人与自然和谐共生的美丽章丘。要繁荣发展文化事业和文化产业，提高城市文化软实力。要改善人民生活品质，更好满足人民对美好生活的向往。要统筹发展和安全，建设更高水平的平安章丘。要落实法治社会建设实施纲要，积极争创法治政府建设示范区。要加强党的全面领导，团结全区人民为实现“十四五”规划和二〇三五年远景目标而奋斗。

不忘初心启新程，关山万里作雄行。未来章丘将在市委的坚强领导下，团结带领全区人民，永葆初心，乘风破浪，为加快强势崛起、当好省会创新发展龙头而继续奋斗！

普惠小微企业贷款延期还本付息政策 延期至3月底

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张頔

央行、银保监会等部门近日下发通知，决定继续实施普惠小微企业贷款延期还本付息政策和普惠小微企业信用贷款支持政策（下称“两项直达货币政策工具”）至3月底，以延缓中小企业财务负担，支持小微企业恢复经营。

2020年6月，为支持受疫情影响的小微企业恢复经营，央行创设普惠小微企业贷款延期还本付息政策和普惠小微企业信用贷款支持政策两项直达实体经济的货币政策工具。

央行联合银保监会等五部委日前下发通知，决定继续实施普惠小微企业贷

工具。政策实施7个多月以来效果显著。截至去年12月31日，银行已累计完成对6万多元贷款的延期还本付息，累计发放3万多元普惠小微企业信用贷款，支持3000余万户经营主体。

此前，政策规定，对于2020年年底前到期的普惠小微企业贷款本金以及存续的普惠小微贷款应付利息，银行应给予一定期限的延期还本付息安排；普惠小微企业信用贷款支持政策也仅持续到2020年底。

央行联合银保监会等五部委日前下发通知，决定继续实施普惠小微企业贷

款延期还本付息政策和普惠小微企业信用贷款支持政策。《通知》显示，普惠小微企业贷款延期还本付息政策方面，对于2021年1月1日至3月31日期间到期的普惠小微企业贷款（包括单户授信1000万元及以下的小微企业贷款、个体工商户和小微企业主经营性贷款，下同），按市场化原则“应延尽延”，由银行和企业自主协商确定，继续实施阶段性延期还本付息。

对于城商行等地方法人银行业金融机构办理的延期期限不少于6个月的普惠小微企业贷款，央行通过货币政策工具，按照延期贷款本

金的1%给予激励，激励资金总额控制在国务院批准的额度内。同一笔贷款多次延期的，只在首次延期时享受激励措施。

普惠小微企业信用贷款支持政策方面，对于符合条件的地方法人银行业金融机构新发放的普惠小微企业信用贷款，央行通过货币政策工具继续给予优惠资金支持，支持范围为2021年1月1日至3月31日期间新发放且期限不小于6个月的贷款，支持比例为贷款本金的40%，资金总量控制在国务院批准的再贷款额度内。

让信息多跑路，让群众少跑腿 光大云缴费便民项目 突破10000项

水、电、燃、供暖、有线电视、通讯话费，社保、医保、财政非税、交通罚没、医疗挂号、教育培训、物业，这些关系到个人和企业生产生活方方面面的缴费服务，如今都能依托光大云缴费，在微信、支付宝、云缴费APP、各大电商平台、电信运营商平台、金融机构等数百个平台快速完成线上缴纳，真正做到“让信息多跑路，让群众少跑腿”。

光大云缴费聚焦便民金融服务，依托创新开放服务模式，截至2020年末，便民缴费服务项目已突破10000项，较年初增长2800项。同时，2020年服务活跃用户达5亿户，缴费金额超过4000亿元，缴费笔数近18亿笔，服务人们便利生活的各项所需。

同时，光大云缴费致力于落实中央服务民生精神，全面布局全国交通云、医疗云、教育云等行业云缴费服务，深入拓展社保代收服务，解决城乡居民社保缴纳“最后一公里”的迫切需求。2020年云缴费新增社保、交罚、教育等各类民生缴费服务2300余项，特别是社保缴费量更是较去年同期增10倍以上，现已成为城乡居民社保缴纳的重要渠道。

光大银行云生活事业部总经理兼光大云缴费科技公司总经理许长智表示，光大云缴费持续深耕“生活、企业、政务”三大缴费服务场景，不断加大新技术、新场景、新业态跨界生态赋能力度，多年来持续领跑中国便民缴费行业。秉承开放融合的合作模式，已与微信、支付宝、云闪付、美团、百度、京东、爱奇艺等570余家大型平台机构建立紧密合作关系，服务覆盖中国所有地区。

一张蓝图绘到底。随着光大云缴费“一横一纵”网格化战略持续推进，便民缴费服务向省、市、县三级覆盖延伸。其中，电力缴费服务已实现全国100%覆盖；水费代收服务已覆盖全国242个地级市；燃气费代收服务已覆盖238个地级市；有线电视费覆盖29个省级地区；通讯费（固话、宽带）覆盖31个省级地区；供暖费实现北方供暖区域全覆盖。

谈股论金

罗平锌电与6股东二审和解

其他股民仍可要求赔偿

法被证监会处罚。其后，截止2020年9月9日，昆明中院共受理股民起诉索赔案176起，涉案金额共计21399590.77元。其中昆明中院已经开庭审理76起，判决6起。本次罗平锌电公告股民撤诉的6起案件即为昆明中院已经判决的全部6起案件。该6起案件，一审法院判决罗平锌电共计需向6位股民支付赔偿金121.82万元。罗平锌电不服提起上诉。

据北京市盈科(济南)律

师事务所证券维权团队负责人沈涛律师介绍，其代理的63起案件为昆明中院已经开庭审理的76起案件中的部分案件。云南省高院以罗平锌电同意赔偿、双方和解为由裁定准许6股民撤诉，并不影响其他股民后续索赔，股民仍可以通过微信gupiao183登记索赔。

沈涛律师介绍，经向法院了解获悉，昆明中院之所以对其代理的案件开庭审理后至今未予判决，是因昆